

北方车辆妇女节送优惠礼包

推荐甲壳虫等四款靓车

“三·八”妇女节到来之际,北方车辆旗下品牌也推出了众多优惠活动,其中长安福特4S店本周主推嘉年华、翼博和福克斯等适合女性的车型。此外,福特4S店的邹冰说,3月8日下午,进店订车的女性接受私人定制的大礼包,并享受优惠。“申请延保的话,原价1000多元,当天只需要380元,真皮座椅1380元,导航2380元。”邹冰说,活动仅限3月8日当天。笔者推荐几款北方旗下适合女性的车,相中了就开回家吧。



大众甲壳虫

作为传奇故事中的一座里程碑,甲壳虫带来无限乐趣。它时尚与实用兼得,传递着新的快乐灵感。它不仅是带有经典气质的时尚偶像,同时也是一辆富有驾驶乐趣的实用小车。这个春天,就让甲壳虫出动,带你穿越在城市、飞奔过狂野,享受多种多样的春日之乐。

笔者最喜欢黄色的甲壳虫,坐进去的那一刻,你便可以感受到每一个角落都表达着不同的时尚态度,随后充满了阳光和活力。2.0TSI更以澎湃的动力输出足以满足一颗天生不安分的驾驭之心。其最大功率为200马力,并且从1700转/分开始输出280牛·米的最大扭矩,一直持续到5000转/分,零到百公里加速仅需7.5秒。



斯柯达新晶锐

新款晶锐前脸采用斯柯达全新品牌标识,拥有小排量。从外观来看,女孩子更加偏爱,窄小的进气格栅,透露着婉约而非霸气。柳叶型大灯稍微有点卖萌意思。晶锐车身尺寸(长宽高)分别为:4003/1642/1500mm,轴距为2465mm。

全新一代晶锐将于2015年正式在华投产。在动力系统方面,全新晶锐有望搭载大众最新的EA211系列中的1.2T三缸涡轮增压发动机,最大功率77kw,峰值扭矩175N·m,与之匹配的则是7速双离合变速器。

福特新嘉年华

新款嘉年华拥有了阿斯顿马丁式的前脸造型,瞬间档次提升,大嘴式的进气格栅富有攻击性,头灯更加狭长。炫动的外观设计,隐约可见的双“U”型设计相互呼应,45度观看,尾灯、车顶弧线以及上扬的腰线构成美丽画卷。

整体颜色搭配上较为年轻。方向盘为传统的三幅式,大灯调节安装在方向盘左下侧。1.5L DOHC发动机加入了可变气门正时系统,最大功率达到81kW,最大扭矩140N·m。原来的4AT自动变速器升级为6速PowerShift双离合变速器。



北京现代瑞纳

瑞纳是较早采用“流体雕塑”理念的车型,时尚、动感的外观使它具有很好的人缘。环顾整车,每个部位都使用了大量凸出的棱线作为修饰,低矮的车头,微翘的车尾看起来有种跃跃欲试的感觉。

瑞纳在内饰设计中也加入了流线的元素,虽然中控台依旧是塑料

材质,但在流线的装饰下显得并不突兀,中控区域使用的烤漆面板也是同级车型较为罕见的。瑞纳的各个车型配置相对平均,单碟CD及外接音源接口、带过滤功能的空调均为标配,低配GL车型少了前雾灯、外后视镜电动调节、中控门锁、倒车雷达等配置。瑞纳没有提供丰富的储物空间,常规的储物空间具有较强的储物能力,后备厢容积为454L且内部较为平整。



(本报记者 曹剑 整理)

头条链接

3000件反光衣再送小学生



倾力公益事业,承担社会责任,一直以来都是北方车辆追求的企业文化和核心价值观。2月28日,“一城荧光 关爱童行”——为小学生穿一件安全反光衣大型公益活动第四站在泰安市第一实验学校举行。3000件承载爱心的反光衣送到小学生手中,点点荧光,小礼大爱,为小学生交通安全再添一份安全保障。

“一城荧光 关爱童行”——泰安万名小学生同穿爱心反光衣大型爱心公益活动自去年12月2日启动

以来,已陆续为泰安城区4所小学的近万名小学生发放了爱心反光衣。活动旨在通过一件安全反光衣,提醒行驶在路上的车辆,遇见小学生过马路时提前减速避让。为保护学生的安全,倡导学生们安全文明出行,北方车辆相应这一号召,倾情为泰安市部分学校捐赠反光衣,成为“一城荧光 关爱童行”活动首批爱心企业。

泰安北方车辆有限责任公司总经理代倩倩表示,企业是社会的企

业,只有在经济利益和社会责任之间取得平衡才益于自身长远战略发展,以做优秀企业公民为己任,泰安北方车辆始终关注社会公益事业,在承担企业基本责任同时,一直主动承担社会责任,积极参与环保、教育等公益事业。点点荧光,小礼大爱,正值泰安北方车辆有限责任公司成立20周年之际,北方车辆愿意以这种特殊的爱心捐赠活动,为泰安市民和儿童送去一份安全和平安的祝福。

阳春三月,春天的脚步临近,“惊蛰”过后,小虫虫活跃起来,人们纷纷享受休闲生活。正逢“三·八”妇女节,一辆适合春天的车可以灵动穿梭在城市的流光溢彩中,或感受鸟语花香的自然之美。东风日产泰安嘉信汽贸推荐一款适合女性朋友的车,新骐达,让你知道三月什么叫做“红运当头”。

2014年“红运当头”

三月,爱她就送骐达

作为中级两厢车市场上耀眼的明星车型,新TIIDA自上市以来就呈现持续热销的态势,长期霸占同级车销量冠军的宝座,其中炫雅红新TIIDA备受宠爱,平日里就是众多时尚潮人们竞相追逐的对象。在红红火火一整年,炫雅红车身颜色尤其惹眼,颇为契合新年喜庆的氛围,成为年轻时尚一族的火热之选。

在外观上,新TIIDA首次采用超凡风尚的“Agile”跃式造型设计,独特的双腰线凌厉流畅,跃动式的宽大低重心车身充满张力,配合上奔放热情的炫雅红色车身,新TIIDA活力四射、流光

溢彩,让您整年处处拉风。内饰方面,新TIIDA采用全新设计风格,以圆滑线条突显年轻气质,以黑灰搭配彰显时尚动感,辅之以与车身颜色相同的红色缝线,可谓里应外合,将红火进行到底,带来全程好心情。

TIIDA在空间上素有所长,新TIIDA更是将这一优势发扬光大,堪称同级车中的“空间之王”。新TIIDA秉承了日产领先的全新车内空间设计理念“U-Room”,打造出同级最长的2700mm超长轴距和同级最大的681mm膝部空间,带来全方位的舒适乘坐享受。不仅如此,新TIIDA的后排座椅还可拆分放

倒,其储物空间灵活多变,使新年购物、春节出行得心应手。

空间是新TIIDA最大的亮点,也是舒适乘驾的根本。在此基础上,新TIIDA融入大量越级的舒适性配置,营造出极致恬逸、高品质的乘驾环境。其搭载的Multi-Layer仿生学座椅,具有三重舒适构造,带来如高级沙发般的惬意享受;周密领先的三维超静音工程与天籁同级,打造出全天候全路况的专属静谧空间……丰富的舒适性装备,带给您全方位、全身心的放松,让您以饱满的姿态度过每一天。

再选耀,亦不能有油耗的顾虑。新TIIDA装备了HR16DE引



擎,采用日产最新研发的DIS双喷射系统和双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统两项新技术,实现了卓越动力输出及优秀燃油经济性的最佳平衡。不仅如此,新TIIDA还搭载了日

新一代智能XTRONIC CVT无级变速器,为燃油经济性再添保证的同时,也带来更平顺自如、更富乐趣的乘驾享受,助你从容开启新旅程。